

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Από: Anepithimitos Xenos <anepithimitosxenos@gmail.com>
Αποστολή: Πέμπτη, 12 Ιουλίου 2012 10:24 πμ
Προς: isathens@isathens.gr
Θέμα: ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αφ 29025

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
18/7/2012
32300

ΟΝΟΜΑΖΟΜΑΙ ΦΡΙΑΓΚΟΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΚΑΙ ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΤΟΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟ Δρ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ, (ΠΡΩΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ Β' ΠΑΙΔΟΧ/ΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ "Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ" ΚΑΙ ΝΥΝ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ "ΠΑΙΔΩΝ ΙΑΣΩ").

Ο ΥΙΟΣ ΜΟΥ ΦΡΙΑΓΚΟΣ ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ (13 ΕΤΩΝ), ΣΕ ΗΛΙΚΙΑ 3,5 ΜΗΝΩΝ ΥΠΕΒΑΗΘΗ ΣΕ ΘΟΛΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑ NISSEN, ΛΟΓΩ ΓΑΣΤΡΟΟΙΣΟΦΑΓΙΚΗΣ ΠΑΛΙΝΔΡΟΜΗΣΗΣ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟ Δρ ΚΕΡΑΜΥΔΑ (ΣΤΟ ΝΟΣΟΚ. ΠΑΙΔΩΝ "Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ"). ΑΠΟ ΤΟΤΕ ΓΝΩΡΙΖΑΜΕ ΟΤΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΦΗΒΕΙΑ ΘΑ ΧΡΕΙΑΖΟΤΑΝ ΕΠΑΝΕΠΕΜΒΑΣΗ. ΕΚΤΟΤΕ, Ο ΥΙΟΣ ΜΑΣ, ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕ ΕΝΤΟΝΗ (ΑΛΛΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ) ΓΑΣΤΡΟΟΙΣΟΦΑΓΙΚΗ ΠΑΛΙΝΔΡΟΜΗΣΗ, ΜΕ ΥΠΟΤΡΟΠΙΑΖΟΥΣΕΣ ΒΡΟΧΙΤΙΔΕΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΛΑΜΒΑΝΕ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΠΟ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟ (ΤΟ Δρ ΚΑΤΣΑΡΔΗ). ΤΟ ΕΤΟΣ 2011, Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΑΡΧΑ ΜΑΣ, ΕΦΤΑΣΕ ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΟ ΣΗΜΕΙΟ. ΜΙΑΣ ΚΑΙ Ο Δρ ΚΕΡΑΜΥΔΑΣ ΕΙΧΕ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΘΕΙ, ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΒΡΕΘΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΕΧΟΤΑΝ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ-ΡΙΣΚΟ ΕΝΟΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ, ΜΙΑΣ ΚΑΙ Η ΚΡΙΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ Ή ΤΗΣ ΑΠΟΤΥΧΙΑΣ ΤΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ, ΘΑ ΣΗΜΑΙΝΕ ΤΗΝ ΕΠΙΒΙΩΣΗ Ή ΑΠΟΒΙΩΣΗ ΤΟΥ ΥΙΟΥ ΜΑΣ. ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΟΛΛΩΝ ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ ΜΕ ΕΞΙΣΟΥ ΠΟΛΛΟΥΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ "ΧΑΜΟΓΕΛΟΥ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ", ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΑΜΕ ΜΕ ΤΟ Δρ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ. ΗΤΑΝ Ο ΜΟΝΟΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΝΕΠΝΕΥΣΕ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΔΙΚΩΣ.

ΣΤΙΣ 15/03/2012, ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΚΕ ΣΤΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗ ΤΟΥ Δρ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 16/03/2012, ΥΠΕΒΑΗΘΗ ΣΕ ΕΠΑΝΕΠΕΜΒΑΣΗ ΜΕ ΘΟΛΟΠΤΥΧΩΣΗ NISSEN ΚΑΙ ΠΥΛΩΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ ΜΙΚΟΥΛΙΤΖ. (7ΩΡΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ). ΣΤΙΣ 27/03/2012 ΠΗΡΑΜΕ ΕΞΙΤΗΡΙΟ ΚΙ' ΕΚΤΟΤΕ (3,5 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ), Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΑΛΗ.

ΤΗΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ Δρ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ Δρ ΣΙΑΦΑΚΑ (:ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΑΡΧΑ ΜΑΣ, ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 9-10 ΕΤΗ), ΒΑΣΗ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΔΥΟ ΕΤΗ, ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΟΥ, ΚΥΡΙΩΣ. ΤΡΩΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ (ΜΟΝΟ ΜΑΓΕΙΡΕΥΤΑ-ΣΠΙΤΙΚΑ), ΣΕ ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΜΕΡΙΔΕΣ. ΣΕ Ο,ΤΙ ΤΟΝ ΕΝΟΧΛΗΣΕΙ, ΔΙΑΚΟΠΤΕΤΑΙ Η ΒΡΩΣΗ Ή Η ΠΟΣΗ. ΘΕΛΩ ΝΑ ΤΟΝΙΣΩ, ΟΤΙ Ο ΥΙΟΣ ΜΑΣ, ΠΛΕΟΝ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΑ ΓΕΝΝΕΘΛΙΑ... ΣΤΙΣ 16/03/2012, ΟΠΟΤΕ ΚΑΙ ΑΝΕΣΤΗΘΗ ΥΠΟ ΤΟΝ Δρ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ.

ΤΟΣΟ ΕΓΩ ΟΣΟ ΚΑΙ Η ΣΥΖΥΓΟΣ ΜΟΥ, ΡΟΥΣΣΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, ΤΟΝ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΘΕΡΜΟΤΑΤΑ, ΔΙΟΤΙ ΜΑΣ ΞΑΝΑΔΩΡΙΣΕ ΤΗΝ ΧΑΡΑ ΜΑΣ. ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΜΑΣ. ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ, ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΥΣ, Δρ ΣΙΑΦΑΚΑ, Δρ ΚΑΤΣΑΡΔΗ ΚΑΙ Δρ ΚΕΡΑΜΥΔΑ.

ΟΜΩΣ, ΘΑ ΕΥΓΝΩΜΟΝΟΥΜΕ ΙΣΟΒΙΩΣ ΤΟ Δρ